



**NORMALIZASE SITUACION EN TERMINAL.** La situación de la Terminal de Occidente quedó resuelta después de un diálogo entre los empresarios de buses y el administrador de las instalaciones. El fin de semana los buses ingresaron con sus unidades a la Terminal, poniendo fin al problema generado por el traslado de buses a casetas provisionales de control, en diferentes calles y lugares cercanos como el Residencial Los Eliseos y otra zonas vecinas. En la gráfica, un aspecto del movimiento normal de buses ésta mañana en la Terminal, considerada, insuficiente para el número de unidades, más de 2 mil.

AÑO XXIII. No. 6792. PRECIO 60 CENTAVOS. San Salvador, Lunes 31 de Julio de 1989.

# APLICAN CON RIGOR LEY DE CONTRABANDO

(Por René Hurtado). El Coronel Omar Napoleón Avalos, Director de la Policía de Aduanas, dijo hoy a EL MUNDO que, a partir de esta fecha, será aplicada con todo rigor la "Ley Represiva del Contrabando", atendiendo los lineamientos del Presidente Alfredo Cristiani.

Esta Ley, dijo el Coronel Avalos, que tiene un nombre no muy agradable, contempla, desde una llamada de atención al infractor, hasta penas de cárcel mayores de 5 años dependiendo del daño que se le esté haciendo al país. Indicó que el contrabando "es una de las causas que está dando problemas, ya que no deja que ingresen recursos suficientes al Fisco para poder introducir mejoras en la administración pública, a tender a elevar las condiciones de los empleados y la misma vida del país; entonces se tienen que hacer aplicaciones severas".

Al preguntarle al Coronel Avalos sobre los productos que "más se contrabandean" en el país, dijo que todos "pero estamos preocupados porque en este rubro del contrabando ya se incrementó la escalada armamentista y se puede comprobar que ya han introducido al país armamento nuevo para la subversión. Eso significa que nuestro gobierno tiene que ver con qué medios contrarrestamos este contrabando de armamento, para parar el armamentismo". Agregó el Director de la Policía de Aduanas, que "aquí en El Salvador hay contrabando de todo: bebidas, vicios, prendas de vestir, comestibles y otros y esto causa problemas a las industrias nacionales, porque impone

una competencia desleal".

Con respecto a la aplicación de la Ley Represiva del Contrabando y si se va a aplicar tanto a civiles como militares, el Coronel Avalos afirmó que "eso es lo que el Señor Presidente Cristiani ha dicho y eso es lo que tenemos que hacer, a nosotros nos corresponde una parte capturar al infractor y al Poder Judicial, aplicar la ley. Todos somos salvadoreños, tanto civiles, militares y sacer-

dotes, todos somos salvadoreños y así en la misma medida se nos va a aplicar la ley".

El Coronel Omar Napoleón Avalos, dio estas declaraciones a EL MUNDO después de un desayuno ofrecido esta mañana en el cuartel de la Policía de Aduanas con motivo de celebrarse hoy el Día del Periodista. En su mensaje a los hombres de prensa, el jefe militar dijo: "Quisiera aprovechar esta fecha, para

decirles que no se borra de mi memoria, ni de mi corazón, todo lo que la prensa hizo en favor de quien les habla, cuando estuve en los peores momentos de mi vida; eran, después de Dios, mi esperanza, pues lo único que a mis manos podía llegar, después de las oraciones que salían de mi mente y de mi corazón, era alguna noticia y me enteré que fueron los hombres de prensa quienes presionaron, quienes hicie-

ron en gran parte que se realizara lo que para mí fue un milagro: haber recuperado la libertad y estar todavía en este mundo y esto se los agradezco infinitamente en este Día del Periodista".

El Coronel Avalos fue capturado el 26 de Noviembre de 1975, en una finca de su propiedad cerca de Cojutepeque, por un comando del FMLN y después de largas negociaciones entre el Gobierno

del ex presidente José Napoleón Duarte, fue liberado mediante un canje por elementos del FMLN, el 2 de Febrero de 1986. El Coronel Avalos fungió días antes de su secuestro, como Director de Aeronáutica Civil.

Finalmente y con respecto a la guerra que se libra en el país, el Coronel Avalos afirmó que debe ser una lucha de todos los sectores para lograr la paz, y sobre el diálogo dijo que "es un elemento muy valioso para que esta situación mejore: ponernos a dialogar cada nos cuesta y lo pueden hacer todos, toda vez que se haga en forma sincera y que participemos todos los que podamos y dialoguemos para ver la triste realidad de nuestro pueblo, para que le demos todas las soluciones adecuadas y no sólo hablemos sino que actuemos".

## Huelga en cementeras

Voceros de la FUSS informaron hoy que este día se sumó a la huelga de Cemento Maya, Cemento de El Salvador, S.A. de C.V., CESSA, en demanda de la revisión del contrato colectivo de trabajo y por la suspensión del directivo sindical Roberto Monzón. Además, los huelguistas de Cemento CESSA han pedido "la solución de 44 anomalías detectadas por el Ministerio de Trabajo", dijeron los de FUSS.

La huelga de Cemento Maya que comenzó el 25 de julio aduciendo violación al contrato colectivo, es también de carácter indefinido, tal como ha sido decretada la de trabajadores de CESSA.



**OTRA VEZ ATACAN COMANDANCIA DE SOYAPANGO.** El ex soldado del Batallón Atlacatl, Oswaldo Torres Echeverría, resultó muerto anoche en fuego cruzado durante el nuevo ataque con fusilería de grueso calibre, de guerrilleros del FMLN contra la casa-cuartel de la Defensa Civil de Soyapango, causando, además daños parciales en la guarnición y en casas vecinas. El ataque duró unos 15 minutos. Torres Echeverría residía cerca del lugar del enfrentamiento. En la gráfica, un aspecto de los daños en la fachada del local.